

Код территории по ОКАТО	Код кредитной организации (филиала)	
	по ОКПО	регистрационный номер / /порядковый
40	09804728	436

Пояснительные примечания к консолидированной отчетности
по состоянию на 01.04.2015г.

Сокращенное фирменное наименование кредитной
организации (наименование ее филиала)

ОАО "БАНК "САНКТ-ПЕТЕРБУРГ"

Почтовый адрес: 195112, город Санкт-Петербург, проспект Малоохтинский, д.64, лит.А

Квартальная

№ части текста	Часть текста
1	<p>Банковская группа "Банк "Санкт-Петербург" образовалась 27 марта 2012 года. В состав Банковской группы входят следующие участники: 1.ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "БАНК "САНКТ-ПЕТЕРБУРГ" (ПАО "БАНК "САНКТ-ПЕТЕРБУРГ"), 2.Общество с ограниченной ответственностью "БСПБ-ТОРГОВЫЕ СИСТЕМЫ" (ООО "БСПБ-ТС"). На период с 10 февраля по 30 декабря 2014 в Группу также входил ЗАО ИКБ "ЕВРОПЕЙСКИЙ". 31.12.2014 было осуществлено присоединение ЗАО ИКБ «ЕВРОПЕЙСКИЙ» к ОАО «Банк «Санкт-Петербург» на основании решения о реорганизации в форме присоединения, принятого 30.09.2014 г. внеочередным Общим собранием акционеров ОАО «Банк «Санкт-Петербург». Консолидированная отчетность подготовлена в соответствии с Учетной политикой Банковской группы, утвержденной решением Правления от 16.04.2014 года №19. Консолидированная отчетность подготовлена в целях установления характера влияния на финансовое состояние Банка его вложений в капиталы других юридических лиц. За основу учетной политики Банковской группы берется учетная политика Головного Банка. Отчетные данные участников банковской группы включаются в консолидированную отчетность с использованием метода полной консолидации. Головной банк включает отчетные данные участников Банковской группы в состав консолидированной отчетности исходя из существенности.</p> <p>Информация является существенной, если ее пропуск приведет к искажению финансовых показателей Банковской группы и изменению оценки величины рисков, принимаемых Банковской группой в целом и каждой кредитной организацией - участником банковской группы.</p> <p>Критериями существенности финансовой информации признается влияние показателей Участника банковской группы:</p> <ul style="list-style-type: none"> - На статьи Отчета о финансовом положении – если оно составляет более 0,1% от общей суммы активов Банковской группы по состоянию на дату последней имеющейся отчетности, подтвержденной независимым аудитором; - На статьи Отчета о совокупном доходе – если оно составляет более 0,5% от суммы собственных средств акционеров по состоянию на дату последней имеющейся отчетности, подтвержденной независимым аудитором. Консолидированная отчетность Банковской группы по состоянию на 01.04.2015 года подготовлена по данным ПАО "Банк "Санкт-Петербург" в связи с тем, что данные участника группы ООО "БСПБ-ТС" не включаются в состав консолидированной отчетности Банковской группы ввиду несущественности его влияния на Группу. <p>Продажи основных средств между участниками группы не осуществлялось. По состоянию на 01.01.2015 года ПАО "Банк "Санкт-Петербург" произведена переоценка объектов основных средств (зданий). Независимую оценку объектов основных средств проводило ООО "Балт-Аудит-Эксперт". Оценка выполнена профессиональными оценщиками, квалификация которых подтверждена Дипломами о профессиональной переподготовке по программе "Оценка стоимости предприятия (бизнеса)", Свидетельствами о повышении квалификации по программе "Оценочная деятельность".</p>